



Патриарх Московский и всея Руси Кирилл выразил соболезнования королю Саудовской Аравии Салману ибн Абдул-Азизу Аль Сауду в связи с трагедией, произошедшей в результате падения башенного крана на мечеть аль-Харам.

«С болью в сердце воспринял известие о гибели и ранениях сотен людей, совершавших паломничество в Мекку. Русская Православная Церковь разделяет скорбь тех, кто в результате произошедшего потерял родных и близких. Прошу Вас передать им слова поддержки и пожелания душевной крепости и мужества», — говорится в послании Его Святейшества.

Накануне на крупнейшую в мире мечеть аль-Харам в Мекке упал строительный кран, вследствие чего произошло частичное обрушение перекрытий здания. Жертвами трагедии стали более 100 человек, более 200 получили ранения. Большинство пострадавших — паломники, которые прибыли в Мекку из других стран.